

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

1988
Вторник, 18 октября
№ 199 (8539)

Цена 3 коп.

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ОВОЩИ ДЛЯ ГОРОЖАН

Заканчиваются сбор и закладка урожая на длительное хранение в объединении «Тепличный комбинат».

— И моркови, и свеклы, и капусты заложили уже больше плана, — сказал секретарь парткома объединения И. Д. Новиченко.

Закладка капусты еще продолжается. Да впереди «капустная страда» у ангарчан. Пока стоит тепло, никто ее не засаливает. Как только наступит время, работники пригородного сельского хозяйства готовы удовлетворить в полной мере запасы ангарчан в капусте.

Очень хорошо поработала в нынешнем

году бригада пленочных теплиц Веры Ивановны Коваленко. Она на 65 тонн перевыполнила свой план по выращиванию огурцов и помидоров.

Н. РУБИНОВ.

На снимках: идет закладка овощей на головном предприятии объединения «Тепличный комбинат».

Фото А. ЕЛФИМОВА.



РАДВИЛИШКИС (Литовская ССР). К новому производственному сезону приступил специализированный завод, готовящий высококондиционные семена многолетних трав. Семена готовят и для хозяйства соседних прибалтийских республик, Белоруссии, а также некоторых областей РСФСР. На поточных линиях предприятия за сезон просушивают, очищают и сортируют несколько тысяч тонн семян, по заказам колхозов и совхозов готовят наборы многокомпонентных смесей с учетом почвенно-климатических условий того или иного региона.

БОГДАНОВКА (Грузинская ССР). Вдвое сократилось время доставки урожая картофеля из высокогорного Богдановского района. Первая партия клубней поздних сроков созревания отправлена отсюда в промышленные центры республики и страны по железнодорожной ветке новой магистрали Марабда — Ахалкалаки.



СЛАВЯНСК (Донецкая область). В необычной роли кредитора членов своего же хозяйства впервые выступил колхоз имени Ворошилова. Правда, ссуживает он землякам не деньги или материалы, а коров. Долг платежом красен: колхозники обязались возместить стоимость буренок не рублями, а молоком. Несложные подсчеты показали, что такой взаиморасчет выгоден и колхозу, и его труженикам. Полученное молоко засчитывается в план хозяйства, хватает его людям и для своих нужд, и для того, чтобы в течение года расплатиться с кредиторами.

КРАСНОЯРСК. На втором миллионе гектаров завершили обмолот зерновых механизаторы края. На хлебоприемные пункты поступило свыше 800 тысяч тонн зерна, в том числе сто тысяч тонн ценных сортов. Минувшее лето не баловало теплом, под затяжными дождями зерновые во многих местах не успели созреть. Позже обычных сроков вступали в жатву и хозяйства. В этих условиях механизаторы применяли единственно верный маневр — скашивали хлеба выборочно, использовали приспособления для уборки полеглых хлебов, сушильные агрегаты.

МАРЫ. Последние уборочные машины покинули кукурузные плантации долины Мургаба. Кукуруза на зерно убрана почти с 14 тысяч гектаров. Хороший урожай собрали в этом году земледельцы области. Добиться успеха кукурузоводам помог семейный и арендный подряд. Наиболее ярким подтверждением его преимуществ стал пример бригады А. Эзизова из колхоза имени Ленина Туркмен-Калинского района, где урожайность кукурузы достигла ста центнеров.

Об утверждении состава окружных избирательных комиссий

В соответствии со ст. 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» исполнительный комитет районного Совета народных депутатов решил: утвердить состав окружных избирательных комиссий по выборам в Юго-Западный районный Совет народных депутатов в следующем составе:

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 5

Председатель комиссии
КУНИЦЫНА Валентина Ивановна — от трудового коллектива Ангарского отделения проектно-конструкторского института «Уралпроектмонтажавтоматика».

Заместитель председателя комиссии
ГРЕЧКОВ Константин Александрович — от трудового коллектива Ангарского отделения проектно-конструкторского института «Уралпроектмонтажавтоматика».

Секретарь комиссии
ЛИСТАКИНД Людмила Игнатьевна — от трудового коллектива Ангарского отделения проектно-конструкторского института «Уралпроектмонтажавтоматика».

Члены комиссии:
ГЕРАСИМОВИЧ Михаил Петрович — от трудового коллектива Ангарского отделения проектно-конструкторского института «Уралпроектмонтажавтоматика».

ЖАКИНА Валентина Андреевна — от трудового коллектива Ангарского отделения проектно-конструкторского института «Уралпроектмонтажавтоматика».

СЕРГИЕНКО Людмила Николаевна — от трудового коллектива Ангарского отделения проектно-конструкторского

института «Уралпроектмонтажавтоматика».
СВИДЕРСКАЯ Анна Леонидовна — от трудового коллектива Ангарского отделения проектно-конструкторского института «Уралпроектмонтажавтоматика».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 90

Председатель комиссии
ПЕТУХОВ Сергей Федорович — от трудового коллектива треста «Ангарскгоргаз».

Заместитель председателя комиссии
ЮСУПОВА Ольга Васильевна — от трудового коллектива треста «Ангарскгоргаз».

Секретарь комиссии
АЛЕКСЕЕВА Валентина Ивановна — от трудового коллектива треста «Ангарскгоргаз».

Члены комиссии:
КАРПЕЦ Раиса Алексеевна — от трудового коллектива треста «Ангарскгоргаз».
МАНДРИК Владимир Артемович — от трудового коллектива треста «Ангарскгоргаз».
ПЕТРОВА Людмила Романовна — от трудового коллектива треста «Ангарскгоргаз».
ШКУРОВА Наталья Леонидовна — от трудового коллектива треста «Ангарскгоргаз».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 200
Председатель комиссии
ЦЕГЕЛЬНИК Валерий Петро-

вич — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

Заместитель председателя комиссии
МОРГУНОВ Анатолий Дмитриевич — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

Секретарь комиссии
ЛОСЕВА Лидия Ивановна — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

Члены комиссии:
БЫКОВ Александр Иннокентьевич — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.
ГАВРИЛОВ Николай Кузьмич — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.
ЗАСУХИНА Элла Алексеевна — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.
ОМАНЧУК Светлана Ивановна — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 205
Председатель комиссии
НЕМИРОВ Анатолий Петрович — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

Зам. председателя комиссии
КАРНАУХОВ Анатолий Петрович — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

Секретарь комиссии
ОВОДЕНКО Галина Владимировна — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

Члены комиссии:
БУБНОВА Татьяна Львовна — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

СТЕПИНА Дина Николаевна — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.
ШИПИЦЫН Лев Иванович — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

ЯКОВЛЕВА Вера Семеновна — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 211
Председатель комиссии
ТИТОВ Владимир Григорьевич — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

Зам. председателя комиссии
ЗАРЕЦКИЙ Петр Михайлович — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

Секретарь комиссии
ЛЫСОВА Галина Дмитриевна — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

Члены комиссии:
АЛЕКСЕЕВ Виталий Станиславович — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

ДМИТРИЕНКО Галина Аक्सентьевна — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

ПЛЯСКИН Валерий Владимирович — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

СИДОРОВ Юрий Иванович — от трудового коллектива ремонтно-механического завода.

© УРОК ПРОПАГАНДИСТА

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ВСЕОБУЧ

В объединении «Ангарск-нефтеоргсинтез» созданы и работают два совета, которые координируют всю учебу. Техническую учебу — учебно-методический совет под председательством главного инженера и экономическую учебу — совет по экономическому образованию под председательством зам. генерального директора.

В состав экономического совета вошли работники экономической службы, отдела труда, лаборатории социологии, отдела информации, учебного комбината, профкома и парткома. Совет работает по утвержденному плану. На заседания приглашаются председатели советов подразделений.

Советы по экономическому образованию созданы во всех крупных подразделениях объединения. Где нет советов, учебой занимается или главный инженер, или зам. начальника подразделения.

Цель экономической учебы — ликвидация экономической безграмотности кадров, выработка у них желания и умения мыслить и работать по-новому. Для достижения этой цели принято решение о проведении экономического всеобуча. Программа всеобуча предусматривает самые актуальные темы: работа в условиях полного хозрасчета и самофинансирования. Изучая материал, каждый слушатель и пропагандист ставит задачу — внести свой вклад в ускорение социально-экономического развития предприятия. Поэтому от пропагандиста и преподавателя требуются творческий подход к ведению занятий, умение добиваться конкретных результатов в учебной работе со слушателями.

Проблема пропагандиста и в настоящее время окончательно не решена. А успех экономического всеобуча находится в руках пропагандистов и преподавателей. Поэтому нужно очень серьезно подходить к подбору пропа-

гандистов. В экономическом образовании должны работать люди, которые сами были бы живым примером высокой нравственности, сознательно-творческого отношения к труду, обладали бы способностью заинтересовать человека в экономических, то есть, по словам ленинградского преподавателя литературы Ильина, умели бы разбудить душу человека.

Пропагандист должен видеть индивидуальность каждого слушателя, сделать его участником поиска ответов на насущные вопросы производства. Поэтому подготовка пропагандистов и преподавателей должна включать обновление и пополнение экономических знаний, психологические и педагогические основы, методику организации занятий.

В объединении в качестве пропагандистов утверждаются руководители, специалисты, работники планово-экономических служб и отделов труда.

Основной формой обучения пропагандистов и преподавателей являются курсы с отрывом от производства в Ангарском филиале ИПКнефтехима по 72-часовой программе. Обучение заканчивается аттестацией пропагандистов. Такая учеба очень эффективна, так как программа охватывает все нужные требования.

Методическую помощь пропагандистам и преподавателям оказывают советы по экономическому образованию и учебно-методический. Занятия посещают члены советов и инженеры-кураторы учебно-курсового комбината, которые дают рекомендации по улучшению качества занятий.

К началу учебного года совет по экономическому образованию объединения разрабатывает рекомендации, утверждает программы и доводит их до сведения каждого пропагандиста. Проводится семинар. Семинары с пропагандистами проводятся во всех крупных подразделениях. В кабинете экономическо-

го образования объединения подбирается материал для занятий согласно рекомендованному списку литературы, который есть у каждого пропагандиста. Кроме того, ежеквартально составляется справочный материал по производственной деятельности объединения. Такой же материал по технико-экономическим показателям объединения ежемесячно публикуется в многотиражной газете «Маяк». Подразделения объединения готовят цифровой материал для пропагандистов ежемесячно.

На заводе азотных удобрений во всех цехах созданы экономические уголки, где вывешиваются ТЭП работы завода. Весь материал готовит плано-экономическая служба завода.

Совет объединения рекомендует пропагандистам и преподавателям для текущей подготовки посещать производственно-экономические семинары подразделений. На многих предприятиях объединения такая форма обучения пропагандистов используется. Все пропагандисты треста АНХРС, НПЗ, завода полимеров являются слушателями семинаров. В тресте организован консультационный пункт под руководством плано-экономической службы, так как специфика производства треста отличается от других подразделений объединения.

На заводе гидрирования передача опыта работы пропагандистов планируется советом завода. Организует передачу опыта Новиков Николай Васильевич.

По тематике занятий, которая требует особого внимания, проводятся либо семинары, либо заседание «круглого стола», либо школа передового опыта, где пропагандисты получают ответы на все интересующие их вопросы.

«Круглый стол» проводился, когда объединение переходило на работу в условиях полного хозрасчета. В этом году проводились семинары и школа по коллективному подряду.

На семинаре поделились опытом работы по подготовке перехода на подряд Иван Ильич Крюков — начальник цеха 35Х, экономист завода полимеров Любовь Николаевна Резинкина.

На занятии межзаводской школы изучался опыт работы Ангарского завода монтажных заготовок и опыт перехода на подряд цехов 36-31 ЗАУ и 10/13-18 НПЗ.

Пропагандисты школ социального хозяйствования повышают свою квалификацию на профсоюзных курсах с отрывом от производства. Хорошей школой для пропагандистов является посещение открытых занятий у лучших пропагандистов.

Пропагандист в своей рабо-

те часто сталкивается с необходимостью изучать и распространять передовой опыт (производственный). Поэтому в объединении разработаны методические пособия по изучению производственного опыта и проведению школ передового опыта. Проводятся семинары по обмену опытом проведения школ.

Для лучшей информации пропагандистов о задачах на 12-ю пятилетку все главные специалисты объединения подготовили соответствующие материалы, которые тоже розданы пропагандистам и находятся в экономическом кабинете.

Если у пропагандиста возникают вопросы, на которые он не может получить ответы в подразделении, ему оказывает помощь лаборатория технико-экономических исследований объединения.

Для более успешного проведения экономического всеобуча все пропагандисты и преподаватели прошли обучение с отрывом от производства в Ангарском филиале ИПКнефтехима по 36-часовой программе.

Результаты овладения экономическими знаниями прослеживаются при приеме экзаменов на повышение квалификационного разряда. В объединении разработан вопросник с учетом квалификации, который используется при приеме экзаменов.

В. ГАРШИНА,
член совета по экономическому образованию объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».



Оператор Галина Петровна Шайдарова работает в цехе 39-45 завода гидрирования. Она опытный и знающий свое дело специалист. Г. П. Шайдарова активно участвует в социальном соревновании за повышение эффективности труда.

На снимке: Г. П. Шайдарова.

Фото И. АМОСОВА.

К 70-ЛЕТИЮ ВЛКСМ

ПО РЕШЕНИЮ СЪЕЗДА

Яркой страницей содружества ВЛКСМ и Вооруженных Сил СССР является шефство Ленинского комсомола над Военно-Морским Флотом. Решение о нем было принято 16 октября 1922 года пятым Всероссийским съездом комсомола.

Принятию шефства было посвящено специальное заседание съезда. Насторожение у всех делегатов было праздничное. В почетном карауле у знамен стояли молодые краснофлотцы. Предложение о принятии шефства участниками съезда было принято бурными аплодисментами.

Еще до работы V съезда РКСМ комсомол направил во флот более тысячи добровольцев-комсомольцев, которые активно включились в работу по строительству и восстановлению кораблей.

В дни работы съезда многие молодые моряки проходили практику на учебном корабле «Океан». В день принятия шефства «Океан» был переименован и назван «Комсомольцем». Ряд поколений молодых моряков прошел обучение на этом корабле. Уже в первый год шефства комсомол направил на флот около 6,5 тысячи добровольцев. Это была лучшая пролетарская молодежь.

Комсомольцы вносили в жизнь военных коллективов живую струю, огонь и задор. Бок о бок со старшими товарищами-коммунистами они участвовали в восстановлении и строительстве кораблей, в боевом совершенствовании флота.

В 1922—24 годах комсомольцы участвовали в восстановлении линейных кораблей «Марат», «Парижская коммуна», «Октябрьская революция», легендарного крейсера «Аврора» на Черном море.

В 20—30-е годы получило развитие шефство крупных комсомольских организаций над флотами, коллективами заводов, фабрик — над кораблями и частями. Комсомол Белорусии, например, стал шефом Балтийского флота, московский комсомол — шефом линейного корабля «Марат», комсомольцы Ярославской области приняли шефство над эскадренным миноносцем «Железняков».

По мере развития Советского Военно-Морского Флота росли и замечательные кадры. Была создана сеть военно-морских учебных заведений. На базе бывшего морского кадетского корпуса было создано Высшее Военно-Морское училище имени Фрунзе. Пеший выпуск красных команди-

ров ВМФ состоялся в 1925 году. Из числа пришедших на флот комсомольцев 20-х годов впоследствии многие стали адмиралами.

Дружба Ленинского комсомола и Военно-Морского Флота постоянно крепла. Инициатива комсомола и флотской молодежи, поддержанная партией, призывала молодежь к учебе. В 1937 году были созданы Высшие Военно-Морские училища: Черноморское, Каспийское, Тихоокеанское. В училища направлялись юноши по путевкам комитетов ВЛКСМ. В 1941 году состоялся первый выпуск командиров ВМФ из этих учебных заведений.

Яркой страницей шефской связи комсомола и Военно-Морского Флота явилась Великая Отечественная война. Героизм и самоотверженность на флоте и в тылу стали нормой жизни молодежи. Партия и правительство высоко оценили подвиги моряков-комсомольцев. 75 тысяч из них были награждены орденами, свыше 400 воспитанников ВЛКСМ, сражавшихся в рядах флота, удостоены званий Героев Советского Союза.

Комсомольцы активно участвовали в патриотическом движении по сбору средств в Фонд обороны. На деньги,

собранные ими, были построены 150 кораблей, в том числе подводные лодки и торпедные катера, боевые дела которых широко известны на флоте. Подводная лодка «Ярославский комсомолец» (командир — капитан 3-го ранга В. Стариков) за время войны потопила 17 вражеских кораблей. Лодка стала гвардейской, а командир удостоен звания Героя Советского Союза. Подводная лодка «Новосибирский комсомолец» (командир — капитан-лейтенант И. Фисанович) потопила 16 немецких кораблей, также стала гвардейской.

Во время войны ЦК ВЛКСМ уделял большое внимание непрерывному численному и качественному росту флотского комсомола. На флот в эти годы прибыло 340 тысяч членов ВЛКСМ, в том числе 33 тысячи по специальной комсомольской мобилизации.

Комсомол Иркутской области шефствует над кораблями Краснознаменного Тихоокеанского флота. Постановка комсомола области с частью выполняются наказы предприятий и комсомольских организаций. Нередко приходят вести с кораблей флота о победителях социального соревнования — моряках-ангарчанках.

Большую помощь в воспитании молодых воинов оказывают ветераны-моряки. В годы Великой Отечественной войны они прошли суровую школу, накопили огромный боевой опыт и сейчас переда-

ют его молодежи. Во многих боевых сражениях участвовали А. Ф. Кошкин, Л. Н. Цыников, Э. С. Вацик и другие.

Для повышения роли и ответственности комитетов комсомола в отборе и направлении призывников на подшефные корабли ЦК ВЛКСМ учредил единую комсомольскую путевку. Она вручается самым достойным юношам в торжественной обстановке по решению райкома или горкома ВЛКСМ.

Особого внимания комитетов ВЛКСМ требует работа по направлению молодежи в военно-морские учебные заведения. ЦК ВЛКСМ определяет меры, которые направлены на дальнейшее укрепление связей комсомольских организаций и военных училищ, установил стипендии Ленинского комсомола для курсантов, добившихся отличных результатов в учебе и дисциплине и активно участвующих в общественной работе.

Приближается знаменательная дата в жизни комсомола — 70-летие ВЛКСМ. Готовясь к этой дате и выполняя ленинские заветы по защите нашей социалистической Родины, комсомольские организации будут всемерно совершенствовать военно-патриотическое воспитание молодежи, развивать шефство над Военно-Морским Флотом, вносить свой вклад в укрепление оборонной мощи СССР.

С. ЗАМАРАТСКИЙ,
ветеран флота.



Учатся танцевать.



Фото А. ВАСИЛЬЕВА.

© РЕЙД ГАЗЕТЫ

ЭТО НЕ МЕЛОЧИ

В сентябре в городе отмечался рост заболеваемости кишечными инфекциями. 20—30 человек ежедневно доставлялись в больницы. А сколько еще людей — в менее тяжелых случаях — не обращались к врачу, обходясь домашними способами лечения!

Вспышка кишечных инфекций по анализу городской СЭС выходила за рамки привычной «сезонной» заболеваемости, связанной с потреблением в это время большого количества овощей и фруктов.

40 процентов от числа заболевших накануне употребляли молочную продукцию. Причем фиксировались случаи, когда заболели жители отдельных близлежащих кварталов. Вывод при этом очевиден: источник инфекции — продукты, купленные в одном магазине.

И не с молокозавода поступают они некачественными — там врачи СЭС установили строгий контроль, портятся в магазинах: нарушаются и сроки реализации, и санитарные требования к условиям хранения.

Вместе с врачом городской СЭС А. А. Новиковой мы отправились в рейд посмотреть условия, в которых хранятся и реализуются молоко, кефир, сметана, творог в торговой сети города.

Начали с магазина «Заказ» для молодых мам. На прилавке — творог, расфасованный

в полиэтиленовые мешочки. Где гарантия, что куплен он будет мгновенно и не пролежит несколько часов? А ведь этого вполне достаточно, чтобы творог стал источником новых кишечных расстройств.

Ну, молодые мамы этого могут и не знать. А вот в незнание заведующей отделом, честно сказать, мы не поверили.

Отсутствовало здесь и ведерко с раствором хлорки для протирания крышек фляг перед вскрытием.

Пусть не покажется вам это мелочной придиркой привередливой санэпидстанции. После транспортировки на крышках скапливается достаточно грязи. Приподними крышку — и пыль, грязь попросту сыплются внутрь фляги. Но до такой «мелочи» работники прилавка не снисходят. Увидели мы на месте заветное ведерко с хлоркой лишь в одном из десятка проверенных магазинов.

Магазин № 5 орса «Ангарскнефтеоргсинтеза». Специально для молока предназначенный прилавок оказался здесь занят жирами, а бутылки мо-

лока стояли в ящиках на полу торгового зала. Один и тот же продавец принимал посуду и грязными руками взвешивал сметану.

В магазине № 85 орса «Ангарскнефтеоргсинтеза» фляги со сметаной «хранились» в коридоре, а молоко — в большом количестве — в торговом зале. Пустые фляги были битком набиты овощной гнилью. Подобное использование молочной тары категорически запрещается санитарными требованиями, между тем встречается оно сплошь и рядом.

В магазин № 6 орса «Ангарскнефтеоргсинтеза» в переулке Ярополова мы попали в обеденный перерыв. Две фляги сметаны покоились в тепле у прилавка (грузчик ушел, занести в холодильную камеру некому, объяснили продавцы).

Старший продавец Н. Гаврилова перекуривала после обеда, удобно положив ногу в тапочке (!) на приоткрытую флягу со сметаной.

Магазин № 86 орса «Ангарскнефтеоргсинтеза» запомнился большим количеством мух, которые садились на нож, с прилипшими крошками адыгейского сыра, валявшийся на прилавке, на открытую флягу со сметаной. В другой была плотно воткнута большая ложка без ручки, взять которую можно было, только оку-

нув заодно и пальцы.

По сути, каждая из этих «мелочей» могла стать источником новых инфекций: молочные продукты — прекрасная питательная среда для размножения бактерий.

Из месяца в месяц пытаются врачи санэпидстанции приучить работников прилавка соблюдать санитарные требования при торговле молочной продукцией; из месяца в месяц пишут акты, но при очередной проверке обнаруживают все те же недостатки.

Листая папку актов, 8 сентября в магазинах № 91 орса АУС и № 86 орса «Ангарскнефтеоргсинтеза» обнаружен кефир с просроченными сроками реализации, 9 сентября в ходе рейда оформлены протоколы о санитарных нарушениях и вынесены постановления на штраф в магазинах № 86, 5, 23 орса «Ангарскнефтеоргсинтеза», № 6 орса АУС.

Размер штрафа — 10 рублей — работников магазина особо не пугает, и никакой гарантии в том, что отмеченные недостатки будут ликвидированы, не дает.

Единственная надежда — что просвещенный покупатель станет осторожнее и строже относиться к резкого рода «мелочам» в нашей жизни, имеющим столь тяжкие и неприятные последствия, особенно к «мелочам» по ту сторону прилавка.

А. МОСИНА.

© ГОССТРАХ

Владельцам автотранспорта

Госстрах предлагает вашему вниманию два вида добровольного страхования средств транспорта — «Каско» и «Авто-комби».

По страхованию «Каско» Госстрах заключает договоры на автомобили, мотоциклы, мотороллеры, мопеды, мотоколяски, мотонарты, моторные, парусные, гребные лодки, катера и яхты на случай уничтожения, повреждения в результате аварии, пожара, стихийного бедствия, а также похищения или угона.

Указанные средства транспорта могут быть застрахованы на один год в пределах их стоимости с учетом износа.

С 1986 года действует новый вид страхования — «Авто-комби». По данному договору страхования «Авто-комби» считаются застрахованными автомобиль в размере его действительной стоимости, багаж на сумму 500 рублей, водитель и страхователь на сумму 1000 рублей каждый.

Договор страхования заключается сроком на 1 год.

По страхованию «Авто-комби» Госстрах возмещает ущерб, причиненный не только в результате страховых событий, предусмотренных страхованием «Каско», но также и ущерб, причиненный в случае краж отдельных частей автомобиля или предметов багажа, а также повреждений, вызванных преднамеренными или неосторожными действиями третьих лиц.

Подробнее с новым видом страхования вы можете ознакомиться в инспекции Госстраха или у вашего страхового агента, обслуживающего организацию.

С. ПРУСОВА,
старший инспектор инспекции Госстраха
Юго-Западного района г. Ангарска.

ЗАХОТЕЛОСЬ САМОГОНА...

Искоренить пьянство из жизни общества — основная наша задача. Особенно принципиально и непримиримо отношение к самогонварению. Но накопленный опыт говорит и о другом. О недостаточной активности в борьбе с этим явлением, самоуспокоенности достигнутыми результатами, о безответственности. Пока некоторые руководители убаюкивают себя утешительными картинками, многие самогонщики перешли на промышленное производство хмельной браги.

Самогонварение превратилось в один из основных каналов распространения пьянства. Об этом достаточно красноречиво говорят данные за 8 месяцев этого года. Выявлено фактов изготовления самогона 126, изъято 726 литров браги. На изготовителей наложен штраф на общую сумму 18750 рублей, взыскан штраф в размере 15600 рублей.

Порой диву даешься, какое место занимает в нашей жизни самогон! Испокои веков приняты бы-

ло женщине на день рождения дарить цветы. Современное положение со спиртным и здесь внесло свое изменение. Чаще виновнице торжества гости, вместо цветов, приносят бутылку. После торжества муж устроит имениннице скандал.

Была, например, приглашена на день рождения к подруге Глушкова Валентина Ивановна, контролер АЗХР. Подарка подходящего не было. Не долго думая, Валентина Ивановна пришла на остановку, что в 15-м микрорайоне, купила у таксистов 2 бутылки самогона по 15 рублей (многие таксисты в этом плане народ предусмотрительный), с чем и пришла на торжество. После торжества в семью именинницы была вызвана милиция, так как муж гонял жену с ножом. Не купил Глушкова самогон, таксисты не обогащались бы за счет таких горе-покупателей; не было бы скандала в семье; саму Глушкову начальник РОВД не подверг бы штрафу в размере 100 рублей. Вот и две бутылки самогона.

В последнее время стало модным хранить и распивать спиртное в гараже. Вот только о последствиях этой моды мало кто задумывается. Как, например, Агеев Александр Павлович, 1955 года рождения, рабочий ВЧД-5 станции Суховская-Южная, проживающий в 11-м микрорайоне.

В июне он выпил в гараже ранее приготовленную брагу и уснул с включенным двигателем. Получил отравление угарным газом и был подвергнут штрафу в размере 300 рублей.

Часто нас удивляет, как можно найти на мусорке самогонный аппарат. А ведь находят и несут в квартиру, не думая о последствиях. Такой аппарат нашла Зеленецкая Зоя Павловна, 1932 года рождения, пенсионерка. Она поставила 15 литров браги. А тут приехал родственник Коротких Александр Сергеевич. Он поставил на плиту кастрюлю и сжег ее. При осмотре квартиры был обнаружен аппарат с брагой, а хозяйка

подвергнута штрафу на 100 рублей. Так дорого обошлась находка.

Если в человеке воспитана бережливость, это хорошо. Но, оказывается, не всегда бережливость дает прибыль. У Ерохина Владимира Петровича, 1947 года рождения, проживающего в 18-м микрорайоне, рабочего НПЗ, стало бродить 1,5 литра варенья. Чтобы оно не пропало, он добавил сто граммов дрожжей и 4 литра воды. Варенье у Владимира Петровича действительно не пропало, а штраф в размере 200 рублей платить пришлось.

Крыленов Александр Михайлович, 1954 года рождения, рабочий продбазы, у кинотеатра «Гренада» купил у бабушки три бутылки самогона. Бабушка, благодаря покупателю, приобрела 30 рублей, а горе-покупатель заплатил еще и 100 рублей штрафа. А Каймонов Алексей Иванович, 1953 года рождения, проживающий в 212-м квартале, работающий в «Китойлесе»,

воспользовавшись тем, что находился на больничном листе, решил не тратить время зря. Пока он болел, только за один день, 28 июня, купил 2 бутылки самогона по 10 рублей, распил их с друзьями. Остатки доверил нести другу, так как сам был в сильной степени опьянения. Оба были задержаны. Каймонов подвергнут штрафу в размере 100 рублей.

Чаще других причин изготовления браги является день рождения. К такому дню изготовила брагу Белозерских Дина Петровна, 1951 года рождения, проживающая в 17-м микрорайоне, работница птицефабрики. Для этого Белозерских использовала три килограмма сахара, 4 палочки дрожжей. Дорого обошелся имениннице день рождения — в виде штрафа 100 рублей. Наши законы предусматривают различные меры наказания за изготовление, хранение, приобретение и сбыт самогона, но не все над этим задумываются своевременно.

В. ДРИГО,
наст. корр.

ТВ

ВТОРНИК, 18 ОКТЯБРЯ

1-я программа
Показывает Москва

7.30 — «120 минут», 9.30 — Худ. фильм «Рабыня Изаура», 1-я, 2-я, 3-я серии. 16.30 — Новости. 16.45 — «Прожектор перестройки», 16.55 — «Концерт из Сардарпата», 17.25 — «Пятилетка: дела и люди». Док. фильм, 18.00 — Времена года. Приметы октября, 19.00 — Встречи на земле Америки, 19.35 — Сегодня в мире, 19.55 — Аргументы перестройки, Заседание клуба деловых людей в редакции газеты «Правда», 20.55 — Худ. фильм «Рабыня Изаура», 4-я серия, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Эврика», 00.15 — Сегодня в мире, 00.30 — Поэт А. Серов.

2-я программа
Показывает Москва

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — Научно-популярный фильм, 9.35, 10.35 — География, 7-й класс. Полезные ископаемые СССР, 10.05 — Французский язык, 1-й год обучения, 11.05 — Ученики СПТУ. Эстетическое воспитание. Культура труда и производство, 11.35, 12.35 — География, 6-й класс. Африка. Растительный и животный мир саванн, 12.05 — Французский язык, 2-й год обучения, 13.05 — «Как закалялась сталь», Худ. фильм, 1-я серия — «Рождение», 2-я серия — «Испытания», 15.15 — Новости, 15.25 — «В согласии с природой», Док. фильм.

Показывает Иркутск

17.30 — Для детей, «Повелитель молний», 17.40 — «Память», Худ. фильм, 1-я серия, 19.00 — «Приангарье», 19.30 — «Кто возглавит комитет? Представляем кандидатов на пост председателя комитета охраны природы Иркутской области».

Показывает Москва

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.15 — «...до шестнадцати и старше», 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Как закалялась сталь», 2-я серия — «Испытания», 23.50 — «Утренняя почта».

СРЕДА, 19 ОКТЯБРЯ

1-я программа
Показывает Москва

7.30 — «120 минут», 9.35 — «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас», 10.35 — «Рабыня Изаура», 4-я серия, 11.40 — Новости, 11.50 — А. Меликов, Фрагменты из балета «Легенда о любви», 16.30 — Новости, 16.40 — «Прожектор перестройки», 16.55 — «Млаткина из Наукана», О жизни и культуре северных народностей, 17.20 — Док. фильм, 17.50 — Программе Ульяновской студии телевидения, 18.20 — «Здравствуй

музыка», 19.05 — Основы экономических знаний», Журнал «Телэко», 19.35 — Народные мелодии, 19.45 — Сегодня в мире, 20.00 — Мультфильмы, 20.20 — «Почта этих дней», 20.55 — Худ. фильм «Рабыня Изаура», 5-я серия, 22.0 — «Время», 22.30 — «Прожектор перестройки», 22.40 — Концерт, 23.10 — Док. фильм, 23.40 — Сегодня в мире, 23.55 — Футбол, Отборочный матч чемпионата мира, Сборная СССР — сборная Австрии.

2-я программа

Показывает Москва

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — «Андрей Тимофеевич Болотов, или Письма из XVIII века», Научно-популярный фильм, 9.35, 10.35 — «Окружающий нас мир», 1-й класс, Все профессии нужны, 9.55 — «Путь к истине», Научно-популярный фильм, 10.05 — Немецкий язык, 1-й год обучения, 10.55 — Тайна «Летучего голландца», Научно-популярный фильм, 11.05 — Птицы и звери под одной крышей, 11.35, 12.35 — История, 9 класс, Ленинская «Искра», 12.05 — Немецкий язык, 2-й год обучения, 13.05 — «Как закалялась сталь», 3-я серия — «Подвиг», 14.10 — Новости, 14.20 — «Мир твоих увлечений», Док. фильм «Тэлэнкуда», 14.40 — «Нежданно-негаданно», Худ. фильм.

Показывает Иркутск

17.30 — Телереклама, 17.35 — «Память», Худ. фильм, 3-я серия, 19.00 — «Приангарье», 19.30 — «В выставочном зале Иркутского художественного музея», В. Базаров, 20.05 — «Мы и закон».

Показывает Москва

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.15 — «Закон гармонии», 22.00 — «Время», 22.30 — «Прожектор перестройки», 22.40 — «Как закалялась сталь», Худ. фильм, 3-я серия — «Подвиг».

ЧЕТВЕРГ, 20 ОКТЯБРЯ

1-я программа
Показывает Москва

7.30 — «120 минут», 9.35 — Футбол, Отборочный матч чемпионата мира, Сборная СССР — сборная Австрии, 11.15 — Новости, 11.25 — Худ. фильм «Рабыня Изаура», 5-я серия, 16.30 — Новости, 16.40 — «Прожектор перестройки», 16.50 — Док. фильм, 17.15 — И. Гайдн, Концерт для фортепиано с оркестром ре мажор, 17.40 — А. Г. Болотов, К 250-летию со дня рождения основоположника русской сельскохозяйственной науки, 18.25 — «...до шестнадцати и старше», 19.10 — «Учимся демократии» Демократизация и роль социалистического самоуправления, 19.40 — Минуты поэзии, 19.45 — Сегодня в мире, 20.00 — Мультфильм, 20.10

— «Актуальный объектив», Док. фильм «Хроника остановленного времени», Фильмы 1-й и 2-й, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Камера смотрит в мир», 23.35 — Маленький концерт, 23.50 — Сегодня в мире, 24.00 — «Жизнь в искусстве, Микеланджело».

2-я программа

Показывает Москва

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — «Хождение Ерофея Хабарова», Научно-популярный фильм, 9.35, 10.35 — Природоведение, 2-й класс, Как звери к зиме готовятся, 9.55 — «Канал имени Москвы», Научно-популярный фильм, 10.05 — Испанский язык, 1-й год обучения, 10.55 — «Лесная метеостанция», Научно-популярный фильм, 11.35, 12.35 — И. С. Тургенев, «Отцы и дети», 9 класс, 12.05 — Испанский язык, 2-й год обучения, 13.05 — «Как закалялась сталь», 4-я серия — «Одоложение», 14.10 — Новости, 14.20 — «Города и годы».

Показывает Иркутск

17.20 — «Память», Худ. фильм, 3-я серия, 18.40 — «Азбука спорта», Настольный теннис. Урок второй, 19.00 — «Приангарье», 19.25 — Л. Герчиков, Н. Мирошниченко «Ангелы дьявола», Спектакль.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.15 — Реклама, 21.20 — Играет заслуженный артист РСФСР А. Данилов (балалайка), 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Как закалялась сталь», Худ. фильм, 4-я серия — «Одоложение».

ПЯТНИЦА, 21 ОКТЯБРЯ

1-я программа
Показывает Москва

7.30 — «120 минут», 9.35 — Играет аккордеонист В. Тамман, 9.55 — «Заложник», Худ. фильм, 11.10 — Новости, 11.20 — Мультфильмы, 16.30 — Новости, 16.40 — «Прожектор перестройки», 16.50 — Программа Иркутской студии телевидения, 17.50 — Концерт ансамбля «Криниченка», 18.20 — «Портрет современника», Док. фильм, 18.40 — «Отчего и почему», 19.10 — «Новаторы и консерваторы», Выставка «Автодизайн-88», 19.45 — Сегодня в мире, 20.05 — «Наш сад», 20.35 — «Резонанс», «СССР — США, Диалог продолжается», 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Песня-88», 23.00 — «Взгляд».

2-я программа

Показывает Москва

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — «Поэзия садов», Научно-популярный фильм, 9.45, 10.35 — История, 4 класс, Петербург — новая столица России, 10.05 — Английский язык, 1-й год обучения, 10.55 — «Семенов-Тянь-шанский», Научно-популярный фильм, 11.10 — Ученики СПТУ, Физика, Строение и свойства кристаллов, 11.35, 12.35 — А. С. Пушкин, «Песнь воем Олеге», 5 класс, 12.00 — Английский язык, 2-й год обуче-

чения, 13.05 — «Как закалялась сталь», Худ. фильм, 5-я серия, «Борьба», 6-я серия — «Бессмертие».

Показывает Иркутск

18.10 — Телереклама, 18.20 — Концерт, 19.00 — «Приангарье», 19.30 — «Старт», 20.00 — «Примите наши поздравления».

Показывает Москва

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.15 — «Это вы можете», 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «Как закалялась сталь», Худ. фильм, 5-я серия — «Борьба», 6-я серия — «Бессмертие».

СУББОТА, 22 ОКТЯБРЯ

1-я программа
Показывает Москва

7.30 — «120 минут», 9.30 — «Отчего и почему», 10.00 — Голоса инструментов, 10.40 — М. Апарцев, В. Щербаков, «Дорогие мои, хорошие», Фильм-спектакль МХАТа СССР им М. Горького, 12.15 — Репортаж с заседания Президиума Совета Министров СССР, 13.30 — В стране социализма, 14.00 — «Для всех и для каждого», О ликвидации последствий наводнения в Бурятии, 14.30 — Сегодня в мире, 14.50 — «В мире животных», 15.50 — Мультфильм, 16.00 — «Перестройка и культура», Союз театральные деятели РСФСР, Встреча через год, 17.00 — Док. фильм «Переплет, или Семейные будни и праздники», 17.35 — «Действующие лица», О I международном фестивале молодежной прессы, 13.20 — Международная программа СССР — ФРГ. На повторном этапе, 19.20 — К 70-летию ВЛКСМ, Худ. фильм «Атака», 20.50 — «И в шутку, и всерьез», Сатирическая передача, 21.20 — Концерт, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.45 — «В субботу вечером», «Золотой Дюк», О Всесоюзном кинофестивале популярных жанров в Одессе, 00.25 — «До и после полночи».

2-я программа

Показывает Москва

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — «Перспектива», Научно-познавательная программа телевидения ЧССР.

Показывает Иркутск

10.05 — «Приангарье», 10.45 — «Диалог», Заботу и внимание инвалидам.

Показывает Москва

12.50 — «Философские беседы», Мир сознания, 13.55 — «Не было печали», Худ. фильм с субтитрами, 15.00 — «За безопасность движения», 16.05 — «Победители», Поиск продолжается, 16.20 — Экран документального фильма, Док. фильм «Амба», Об уссурийском тигре, 16.45 — «Дует клоунов», Цирковое представление с участием Ю. Никулина и М. Шуйдина, Ведущий И. Кио, 17.55 — Хоккей, Чемпионат СССР, ЦСКА — «Динамо» (Москва), 20.15 — Мультфильм, 20.25 — «Голос Бразилии», Эстрадная программа

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.15 — Реклама, 21.20 — «Наше наследие», Сотбис в Москве, О Первом международном аукционе современной живописи, 22.00 — «Время», 22.35 — «Прожектор перестройки», 22.55 — Футбол, Чемпионат СССР, «Спартак» — «Динамо» (Киев).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ОКТЯБРЯ

1-я программа
Показывает Москва

9.00 — Новости, 9.15 — Ритмическая гимнастика, 10.00 — Тираж «Спортлото», 10.15 — «Будильник», 10.45 — «Служу Советскому Союзу!», 11.45 — «Утренняя почта», 12.15 — «Беда», Спецвыпуск передачи «...до шестнадцати и старше», 13.15 — «Музыкальный киоск», 13.45 — «Сельский час», 14.45 — «Здоровье», 15.30 — Футбол, Чемпионат СССР «Спартак» — «Динамо» (Киев), 17.10 — В гостях у сказки, «Пастух Янка», 1-я серия, 18.30 — «Крупнейший музей мира», Лувр, 1-я серия — «Слезы Иисуса, или Время фараонов», (Франция), 19.00 — Международная панорама, 19.45 — Минуты поэзии, 19.50 — Очное заседание «Клуба путешественников», 21.30 — Мультфильм для взрослых «Пейзаж можжевельником», 22.00 — «Время», 22.35 — Фильмы Т. Абуладзе на экране, «Мольба», 24.00 — Новости.

2-я программа

Показывает Москва

9.00 — «На зарядку становись», 9.15 — «Советская поэзия», Рыцарь революции и поэзия Е. Чаренц, 10.05 — «Эрудит», Научно-популярные фильмы: «Немая музыка пещер» (о пещерах Узбекистана), «Чудо темноты» (о рисунках эпохи палеолита в Капской пещере на Урале), «Оникс» (камень подземных дворцов), 10.55 — «Портреты», Е. А. Жуковский, 11.55 — «Основы экономических знаний», Тележурнал «Агро», 12.30 — «Если вам за...», 13.15 — «Космос: дорога к новому дому», Научно-популярный фильм о перспективах дальнейшего освоения космоса, 14.05 — «Живи, земля», Экологическая обстановка в районе Курской косы, 15.05 — «Объектив», 15.40 — Мультфильм, 16.00 — Музыкальный фильм «Искушение», 18.20 — «Действующие лица», 19.00 — «Телевизионный музыкальный абонемент», 20.00 — «Сегодня и ежедневно», Цирковое представление с участием клоунов А. Николаева, Ю. Куклачева, С. Маргуляна и др. Ведущий И. Кио, 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21.15 — «Мастерские искусства», О работе реставраторов Узбекистана, 21.45 — Мультфильм для взрослых: «Калейдоскоп-70», «Великолепный Гоша», 22.00 — «Время», 22.35 — «Современница», Телевизионный журнал, Выпуск 2-й, 23.55 — Регби, Чемпионат Европы, Сборная СССР — сборная Румынии, Передача из Алма-Аты.

Редактор В. А. СТАРИКОВ

Желающих участвовать в строительстве ЖКК приглашаем на организационное собрание в малый зал ДК «Энергетик» 21 октября в 19 часов.

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Как казачки мушкетерам помогли, 11, 13, 15.

«РОДИНА» — Дорогая Елена Сергеевна, 11 (суд.), 14, 16, 18, 20 (уд.),

«КОМСОМОЛЕНЬ» — Танцор «Диско» (2 серия), 16, 19, Бесконечная история, 11,

«ОКТЯБРЬ» — Разорванный круг, 13, 15 (уд.), 17, 20, 19, 10, 21,

«ЮНОСТЬ» — инд «Луч» — Асси (2 серия), 10, 14, 17, 20, 20,

Зал «Восход» — Тайна острова чудовищ, 9, 10, 13, 20, 15, Призрак замка Моррисвилл, 11, 17, 19 (суд.),

«ГРЕВЦА» — Приш и нищий, 10, 12, 14, Вломщик, 16, Короткое замыкание, 17, 10, 19, 30, 21, 30,

«ПIONEER» — Пираты, 10, 12, 14, 16, Мисс миллионерша, 18 (уд.), 20, 30,

Кинотеатру «Пионер» на постоянную работу требуется педагог, ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Вельд, 15, 17, 19,

Членов Союза журналистов СССР просим в течение ближайшей недели зайти в редакцию газеты «Знамя коммунизма» и сверить личные документы. При себе иметь 2 фотокарточки размером 3x4 см без уголков.

Бюро первичной организации СЖ СССР

19 октября в музыкальной школе № 2 состоится концерт Фишер-квартета (ГДР).

В программе: произведения Россини, Шуберта, Моцарта. Начало концерта в 19.00. Билеты продаются на вахте музыкальной школы.

В связи с резким сокращением наличия стеклотыюлок в приемных пунктах города Ангарский пивоваренный завод снизил розлив пива и напитков.

Поэтому коллектив завода обращается к населению города с просьбой о сдаче имеющихся стеклотыюлок из-под напитков, пива, минеральной воды, соков.

Все посудоприемные пункты и вино-водочные магазины принимают чистые бутылки без этикеток названных напитков в неограниченном количестве.

ТОВАРИЩИ ВОДИТЕЛИ И ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

С 18 октября 1988 г. в связи с работами по строительству трамвайных путей будет закрыто движение автотранспорта на перекрестке пр. К. Маркса и ул. Коминтерна.

Товарищи водители, строго соблюдайте требования дорожных знаков.

Госавтоинспекция.

Кооператив «Отдых» предлагает совершить поездку в г. Иркутск на фестиваль органной музыки с 18 по 23 октября.

В дни школьных каникул кооператив предлагает совершить поездку в цирк, на спектакль-сказку «Дед Мазей и зайцы». Справки по тел.: 6-21-68. (2272).

Трудовую книжку на имя Зайцевой Ларисы Валерьевны считать действительной. (2204),

Утерянный диплом № 537660 на имя Романова Игоря Юрьевича считать действительным. (2265),

Утерянную трудовую книжку на имя Костина Юрия Михайловича считать действительной. (2260)

Утерянный диплом № Ш 312518 на имя Нургалеевой Любови Альмирхановны считать действительным.

МЕНЯЕМ

2-комнатную квартиру (14 кв. этаж, солнечная) в центре города и 1-комнатную, желательно улучшенную планировки, и комнату. Тел.: 2-47-21 (после 19 часов) и 2-39-50. (2259)

1-комнатную квартиру (18 кв. м, 2-й этаж, балкон, солнечная) в пос. Мегет на 1-комнатную или 2-комнатную в Ангарске, Или 1-комнатную в Мегете и комнату (21,2 кв. м) в Ангарске на 2 или 3-комнатную крупногабаритную в Ангарске. Адрес: г. Ангарск, 49-13-2, в Мегете, ул. Песчаная, 51 (в любое время). (2201).

3-комнатную квартиру (52,5 кв. м, в районе рынка) на 2-комнатную и 1-комнатную или на две 1-комнатные улучшенной планировки с телефонами. Адрес: 23-7-4, тел.: 2-91-54.

Сниму жилплощадь на любой срок, семьи 3 человека, Звонить вечером по телефону: 2-98-33.

Коллектив Иркутского НИИ химмаша выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины бывшего сотрудника института СИЗЫХ Василия Алексеевича

Среднее ПТУ-37 приглашает молодежь повысить или приобрести квалификацию по следующим специальностям: машинист компрессорных и насосных установок, слесарь КИПиА, электромонтер, аппаратчик электрогазосварщик. Срок обучения 7 месяцев, из них 4,5 месяца — теория и 2,5 месяца — практика по месту своей работы.

Проезд трамваями №№ 2, 5 и автобусом № 10 до остановки «Августинская». Тел.: 2-93-32, 2-20-63. (0423)

Для поступления необходимых документов об образовании, справка с места работы.

Коллектив Ангарского городского совета Всероссийского общества охраны природы выражает искреннее соболезнование прощавцу малярия «Природа» Швакиной Лилии Александровны в связи с тяжелой утратой — смертью мужа ШАКИНА Бориса Потаповича.

Похороны состоятся 18.10.88 г. по адресу: пос. Байкальск, ул. Новая, дом 2.